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Városi hirdetésiig.
A vidéki városok helyi terhei tudvalevő­

leg igen nagyok, s az ezek fedezésére 
kirótt pótadók hovatovább elviselhetetlenné 
lesznek. A helyi jövedelmek fokozása mig 
egyrészt lehetetlen, másrészt nagy nehéz­
ségekben ütközik, mert van város, amely 
úgyszólván jövede mezőségi alapok híján 
létezik, viszont ott, ahol van bérbeadható 
alap, (városi kövezetvám, községi fogyasz­
tási adó, helybér, vásárpenz, hidv.ím stb.) 
ott oly jó és befolyásos kezek között 
nyugszik a bérlet, hogy abból nagyobb 
jövedelmet kiszorítani majdnem lehetet len.
— De van gondja rá a bérlőnek, hogy 
még nagyobb bérajánlat esetén is az övé 
maradjon a jól jövedelmező alap. Ilyenre 
mindig akad ürügy, amely ürügy a hatá­
rozathozatalnál indokká válik. — A tár­
gyalás során pedig »méltánylást érdemlő 
körülményekt-nek hívják, s a jogezimet 
»szerzett érdemek méltánylásával« adják 
meg.

Abból az alkalomból, hogy a székesfő­
város saját házi kezelésébe vette a hirde­
tésügyel, s minden emberi számítás szerint 
kitűnő eredményeket fog vele elérni, (ha­
csak nem kezeli: majd a dolgot »hivata­
losan« hanem érvényre engedik jutni a 
kommerciális hozzáludást, amely különösen 
idegravitáló idegen érdekek idevonását 
kell, hogy) kultiválja (nem véljük fölösle­
gesnek, ezt a dolgot a vidéki városok 
figyelmébe ajánlani. — Sehol annyi szabad 
tér, hirdetési alkalmatosság és ami fő ; 
szükség a reklámra mint épen a vidéken.
— Nézzük meg Németország, Francziaor- 
szág városait! Ott deczentralizált kereske­
delmi élet él, s ha van valakinek valamije, 
amit értékesíteni akar, nem a centrumban :

a fővárosban adja hírül, mint itt nálunk), | 
avval a naiv hiedelemmel, hogy majd 
csak meglátja a vidék, ha felrándul Pestre I 
(hanem kimegy a hirdetni és mondaniva­
lójával oda, ahol érvényesülni szándékozik.)

Mi lenne már most, ha a mi vidéki vá­
rosaink, mint olyanok, mint város és 
vállalkozó vennék kézbe a plakáthirdetés- 
iigyet.

Ma még kiszámíthatatlan, mily anyagi 
haszna lehetne ebből a városoknak, de 
hozzátudó kezelés, egyöntetű hirdetési 
mód, amely az ország valamennyi vurosá- 
ben, mint mindenütt egyenlő magyar 
hirdetési tábla és oszlop léteznék, nagy 
jövővel biztat. — Ezt akár bérbea dhatnák 
országos vállalkozónak, de az alapfeltétel 
mégis az lenne, hogy közös akarattal, 
közös érdekből egyenlő elvekkel állapita- 
nók meg a keresztülvitel módja. Úgy 
tudom, hogy a városok évenkénti nagy­
gyűlésén jókézbe került az ügy, ha 
Zalaegerszeg egykori derék polgármestere, 
Várhidy polgártárs, az agilis szervező, 
tanulmányozná, hogy kész tervezetet 
adjon a városok kiküldöttei elé!

Félretéve a városi, nem kis anyagi 
érdeket, ma még mondhatom, hogy maga 
az ipar és kereskedelem sem tudja 
kellőkép mérlegelni, mily értéket jelentene 
:>z ő számára, ha rendezett és módszeres 
hirdetési lehetőség állana szolgálatára a 
vidéken.

De, amit minden alkalommal hangsú­
lyozok, számítani kell a mi zsenge ipari 
és kereskedelmi alapozásunkkal s külömb- 
séget kellene len.ti a hazai és az idegen 
reklám között.

Jó lenne tehát, ha a belügyminisztérium 
is belenézne a dologba, hogy szabályren- 
deletileg rendeztessék minden, felruház-

tatván a hirdető érdek szempontjából 
szükséges garanciákkal!

Városok ! íme Földgáz ! Friss pénz I

PERONOSPORA, LISZTHARMAT, FUSIC- 
LADIUM és kártékon rovarokat elkerülünk, 

ha idejekorán permetezünk

val a világ legjobb, legczélszerübb és leg­
hatásosabb permetezőszerével, mit ezrekre 
menő elismerő levél Magyarországból is 
igazol. Kérjen ingyen és bérmentve 
leírást és ajánlatot PICK H és TARS A 
cégtől BUDAPEST, V. Akademia-utca 16.

Wiösszes fehér haitemmnktr
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Az orvos*, kar által ajánlva.

Gümőkór (tüdöbajok), légzőszervi bán­
ta Imák, szám -rköhögés, influenzánál.
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HÍREK.
A palánkat polgári kaszinóban dr.

Vermes Jenő köztiszteletben álló helybeli 
neves ügyvéd í. é. május hó 14-én vasár­
napon este 8 órakor előadást tart az 
általános és egyenlő választójogról, — a 
melyhez a polgári kaszinó tagjai és azok 
családjai hivatalosok. — Az előadást 
zenehangverseny követi. (Belépti díj 
nincsen.)

A »Vasárnapi Újság» április 30-iki 
különös érdekességei: képek Kohner Adolf 
művészeti gyűjteményéből, egy akadémiai 
tagválasztó gyűlés és az Akadémia főtiszt­
viselőnek arczképei hivatali helyiségeikben 
az akadémiai nagyhét alkalmából, képek 
Windischgraetz L"jos herczeg és a vele- 
ment magyar főurak afrikai vadászatáról, 
Szentgyörgyi István, a jubiláns kolozsvári 
színész képei különböző szerepeiben, 
képek a zentai nagy tűzvészről, a czinkotai 
új villamos vasútról, stb. Szépirodalmi 
olvasmányok: Rákosi Viktor regénye, Ady 
Fndre és Telekes Béla versei, Szebenyei 
József novellája, Marcelle Tinayre francia 
regénye, stb. Egyéb közlemények: 
Alexander Bernát színházi tárczája, tárcza- 
czikk a hétről s a rendes heti rovatok: 
Irodalom és művészet, sakkjáték stb. — A 
»Vasárnapi- .Újság» előfizetési ára negyed­
évre öt koroijp, a.»Világkrónikát-val együtt 
hat korona. Megrendelhető a »Vasárnapi 
Újság« kiadóhivatalában (Budapest, ÍV. 
kér., Egyetem-utcza 4. szám). Ugyanitt 
megrendelhető a »Képes Néplap« a leg- 
olcsóbj újság a magyar nép számára, 
félévre két korona 40 fillér.

Rossz olvasmány, jó olvasmány. 
Általános a panasz, hogy ifjúságunkat 
mindjobban megmételyezik a rossz, az 
erkölcsökre ártalmas vagy képzeletet 
bűnügyekkel egészségtelenül izgató olvas­
mányok. Mindenki elismeri, hogy ennek 
ellensúlyozására á legjobb mód: az ifjú­
ságot jó, nemes irányú, a lelket harmoniku­
san fejlesztő o4vasmánynnyal látni el. Erre 
a czélra alig van alkalmasabb, mint Sebők 
Zsigmond és Benedek Elek képes 
gyermeklapja, a Jó Pajtás, mely hétről 
hétre a legszebb és legélvezetesebb 
olvasmányokkal látja el a gyermeket. 
Legujabb, április 30-iki számában is egész 
sereg ily jó olvasmány van; köztük 
Lampérth Gézh verse, Szívós Béla 
elbeszélése Dörmögő Dömötör utazása a 
Vaskapuhoz Sebők Zsigmondtól, (most

már Temsvárig jutott el a hírneves Maczkó), 
a »Háború a repülőgépről« czlmü sorozat 
folytatása érdekes képpel, Tóth Andor 
verse, Elek nagyapó meséje, Benedek 
Elek verse, Oaray Ákos rajzával Könyves 
bácsi czikke a jó és a rossz könyvről, 
a Kis Krónika rovat képes újdonságai, 
Rákosi Viktor regénye, Zziga bácsi elbe­
szélése s ezeken kívül a rejtvények és 
szerkesztői izenetek teszik teljessé e szám 
gazdag tartalmát A Jó Pajtást a Franklin- 
társulat adja ki; előfizetési ára negyedévre 
2 korona 56 fillér, félévre 5 korona egész 
évre 10 korona. Egyes szám áré 20 fillér. 
Előfizetéseket elfogad s kívánatra mutat­
ványszámokat küld a »Jó Pajtás kiadó- 
hivatala, Budapest, Egyetem-utcza 4. sz.)

A legjobb eredmény érhető el a 
prágai házikenőcs használata által, mely 
évek óta a legjobban bevált és azért 
minden házban állandóan készletben 
tartják, mert ezen szer használatakor a 
fájdalom csillapodik, hűsít és antiszeptikus 
eredményei hat. A gyógyulás meglepő 
gyorsan történik és kapható a készítőnél 
Fragner B. gyógyszerésznél, cs. és kir. 
udvari szállítónál Prága. Ezen szer a hely­
beli gyógyszertárakban is kapható.

A Magyar Tigyelő most megjelent 
9-ik száma ismét feltűnik gazdag tar­
talmával és magas szellemi nívójával. 
Egy névtelen vezércikk »Uj koalíció« 
címen a Jnsth-párt és a szociáldemokraták 
között kötött paktumot bírálja előkelő 
tárgyilagossággal és arra a meggyőződésre 
jut, hogy a jóhiszemüeknek az a feltevese, 
feltevése, hogy e szövetségben a nemzeti 
és a progressive irány találkozott volna 
már, csak ezért sem állítat meg, mert e 
két irány csak mint egy egységes világ­
nézet harmónikus részei hathatnak a 
fejlődés szolgálatában, mint kényszer- I
szövetség azonban csak a nemzeti és j 
nemzetközi demagóia közös rombo ó 
munkáját egyesíthetik. Báró Roszner Ervin ! 
»A választójog kérdése az angol forra­
dalomban« címen nagy értékű és lenti 
tanulmányokra alapított essaytt írt a
választójog kérdéséről az angol forra­
dalomban, amalyben behatóan ismerteti 
azt a meglepő érdekes vitát, amelyet 
Cronvell táborában a választójog kérdésé- ! 
ről folytattak. Legifj. Szász Károly »Egy 
honvéd naplójegyzetei« gyűjtőnév alatt
folytatja id. Szász Károly rendkívül éidekes 
és irodalomtörténeti szempontból is becses 
naplójának közlését, A szépirodalmi részt

Krúdy Gyula neves írónk »Tavaszi ár« 
címii novellája és Kádár Lehel, a fiatal 
generáció egyik tehetséges tagjának »A 
kávéházi törzsvendég« című rajza gazda­
gítja. Sajó Károly igen figyelemreméltó 
cikket írt a természeti emlékek megmentése 
érdekében. Strakoniczky Károly, Babies 
Mihály és komjáthy Jenő verseiről ír 
igen komoly és tárgyilagos kritikát. A 
Levelek Magyarországból című rovatban 
Újlaki »Szeged és Vidékét« ismerteti és 
néhány fölöttébb érdekes szempotot ad. 
A gazdag és elmés feljegyzések rovata 
egészíti ki az új számot, mely méltón 
sorakozik a Magyar Figyelő eddigi 
munkáságához. A Magyar Figyelő előfize­
tési ára egész évre 24 kor., félévre 12 kor. 
negyedévre 6 kor. Kiadóhivatal Budapest, 
VI, Andrássy-út 10.

szil
Hirdetmény.

Van szerencsém a n. é. közönség b. 
tudomására hazni, hogy Palánkán, fő 
utcza 279. sz. alatt levő Schneider 
József-féle

áozfesfő és vegytisztító 
intézetet

megvettem és azt saját nevem alatt tovább 
vezetem.

Több évi tapasztalatom, valamint meg­
fejő tőke elég biztosíték arra, hogy a 
legkényesebb igényeknek minden tekin­
tetben megfelelhetek és biztosíthatom 
üzletfeleimet, hogy főtörekvésem lesz 
pontosan és tisztességesen kiszolgálni.

Bátorkodom különösen kiemelni, hogy«.. 
nemcsak mindenféle úri és női ruhákat, 
hanem függönyöket, drapériákat, szőnye- 
geket, arany és ezüsthimzéseket, napernyő­
ket, keztyükel, asztalfutók, diszpárnákot, 
bársonyokat, stb. stb. vegyileg tisztítok és 
minta szerint festek v ala-mm fejtett és 
fejletlen állapotban mindenféle szövetből 
a foltokat eltávolatom.

Kérem a n. é. közönséget, hogy az 
eddig tanúsított bizalmat nekem is fen- 
tartani szíveskedjék, biztosíthatom, hogy 
minden tekintetben ki fogom érdemelni 
bizalmukat, vagyok

kitűnő tisztelettel

Fischer Anfal.
Nagy választék pamut és kékárukban, 

mindenféle színben.

A becsületért.
VéRe

Megbicsaklott az erős ember szava s cgv nehéz lélckzet szakadt fel a 
melléből.

Megölte a boldogságomat s még koldúsabbá tett. Pénzt adott cserébe 
a becsületemért. Jól emlékszem reá Hogy mikor úgy néha megkérdeztem az 
asszonyt, jár-e Baltazár Iliire a házunkhoz, kitérőleg, szégyenkezve felelte, hogy 
jár, sűrűn, majd minden, este, de neki nincsen ereje, bátorsága hozzá, hogy 
elutasítsa, hiszen tartozunk neki, adósai vagyunk. fis megvigasztalt, megölelt, hogy 
azért ne féljek miatta, ő becsületes marad.

S maga mit szólott erre ? kérdezte az elnök. •*.'
Nem válaszoltam pemmit, elfogott a keserűség, a bánat. Erőt vett 

rajtam a fenyegető gyalázat érzete és azóta sűrűn jártam haza. Olyankor, mikor 
nem várt reáni senki. Egyszer aztán könnyes szemmel fogadott az asszony s 
ijedten vallotta be, hogy mindjárt jön a tekintetes ur, mert nem tudja, hogy 
idehaza vagyok. Megszédültem és megtántorodtam. A vér elöntötte az arezomat 
s megparancsoltam az asszonynak, hogy fogadni kell Baltazár Imrét. Ügy akarom 
én. Látni, hallani akarom beszélgetésükét, hogy megnyugtassam a lelkem, hogy 
bizonyságot szerezzek a dologról.

A rab ismét elhallgatott, küzködött önmagával, lelkének háborgó érzel­
meivel. Csak nehezen, vontatottan folytatta :

Azután jött az ur. Odaült a feleségem mellé, aki mozdulni sem mert, 
átölelte a derekát, simogatta a haját, beszélt neki a háláról, a köszönetről, a 
mivel mi tartozunk neki s a Iliiért ő viszonzássá nem vár egyebet, mint egyetlen 
csókot, egyetlen ölelést, hiszen .... Az asszony ekkor síkoltani kezdett és

— fis? kérdezte az elnök visszafojtott lélekzettel.
Haraszti András veritékes homlokkal, lassan nyögte ki a nehéz vallomást:
— (Megöltem egy embert, aki elrabolta a becsületemet! . . .

Ä - * ** ‘
Mikor azután az elnök kihirdette a súlyos Ítéletet, mely sok esztendei 

nehéz fogságról szólott s a közönség is elhagyta a tárgyalási termet, akkor a 
daróeöltönyös rab lábai elé vetette magát egy gyászruhás asszony s összekulcsolt 
kezekkel, sürü könyhullatások között szólott az urához :

— Megtudsz-e nekem bocsátani András ? Várhatod-e reád ?
A rab gondolkozott.
Nézte az ablakon beözönlő tavaszi nap sugarait, melyek körülrepkedtek a 

teremben s fényt, derűt, ragyogást árasztottak mindenre, melegséget hintettek 
széjjel s azután, mintha összetört szivéből fakadna fel a szó, lassan, suttogó 
hangon, keserűség és megbántödás nélkül mondta: ’ K

Imádkozzál értein, hogy újra találkozzunk !
fis megfordulva ment a szuronyok közt a börtön felé, még csak vissza 

sem tekintett.
Az asszony pedig ott térdelt akkor is. még sokáig és imádkozott és 

íelcsókolta a távozó rab lépteinek nyomát.



Klein J. D. szállító
Budapest, ajánlja gyiijtőkocsi forgalmát.

Anti-Peronosporal Az 1909 és 1910 
peronospora években az An ti-Peronosporá­
val permetezett növények kivétel nélkül 
csodamódon minden kártól mentek 
maradtak, még oly vidékeken is, hol a 
peronospora egész terméseket tett tönkre. 
Ne mulassza el senki és kérjen Pick hl, és 
Társa cégtől V. Akademia-utca 16. díjmentes 
leírást bizonyítványokat és ajánlatot Anti- 
Peronosporáról.

Aljegyző választás. Dunagárdony 
község képviselőtestülete Dudás Márton 
kulai krzs. Írnokot egyhangúlag aljegyzővé 
választotta, aki már el is foglalta állását

A zsablyal pótvásár. Az április 8 
és 9-re esett, de elmaradt országos vásár 
helyett, a kereskedelmi minister május 7 és 
8-ia pótvásár megtartását engedélyezte.

Egy érdekes ember elh unyta. Múlt 
hó 24-én temették el Oru;ts Dömötör nyu­
galmazott ferenccsatornai partőrt 95 éves 
korában Bácskereszturon. Gruits arról volt 
nevezetes, hogy Türr István tábornok káp­
lárja volt. Mikor a csatornát építették, Türr 
tábornok egy szemle utján a kubikosok 
között felismerte volt káplárját. Az ásót ki­
vette kezéből és azonnal iroda szolgájának 
alkalmazta. Mikor a Ferenccsatorna elkészült 
partőrnek nevezte ki.

Bácskereszturon még a folyó évben 
egy 5 tantermes állami iskolát építtet a 
vallás és közoktatásügyi minister.

Házeladás.
Ujpalánkán, Hunyadi-ulcza lő. sz, 

ház (Löwinger fa kereskedő átellené. 
ben) kertlel szabadkézből azonnal eladó 

Bővebbet ugyanott.

aki egészséges bőrá­
polására ad, különösen 
szeplő eltüntetésére 
valamint üde, puhabőr 
és fehér arcszint akar 
elérni, csak a 
vesszőparipa 
liliom szappannal
(védjegy vesszőparipa)

Bergmann és Táisa, 
Teschen a. d. E. gyá­
rából való szappannal 
mosakszik. Darabja 80 
fillér, kapható minden 
gyógyszertárban, dro­
gériában és illatszer­
kereskedésben stb.

M. K. Folyam és Tengerhajózási 
Részvénytársaság 
MENETRENDJE:

Lefelé:
Naponia péntek kivételével.

F e I f ■
ind. 4 00 reg. Vukovár vasút érk. 6 50 este 

» 4'10 » Vukovár város » 6 35 »
» z-50 * Bácsujlak* $ 5 35 d. u 
» 5 05 » Opatovácz* » 510 »
» 5-30 $ Dunabökény » 430 »
» 555 $ Sarengrád . 355 ,
» 535 » Illők » 320 »
» 6-35 » Palánka » 3'05 »
» 7-20 » Susek Koruska » V55 >
> 7 30 » Báliostor » 140 »
» 7-45 » Cserevic » 12S »
» 8.00 1 Ófutak » hó »
» 810 » Beocsin » 100 «

érk. 8-45 reg. Újvidék ind. 12-10 >
’Ladik állomás.

Három teljes ruhát
adnak 40 méteres maradékaim 20 koronáért még
pedig; egy modern Riszten uliát, egy sötét háziruhát és 
egy csinos nyáriruhát, a maradékból kötérfyt és blúzt 
lehet csinálni.

Ön meg lesz lepve
ha varrásnélkíili lepedőt rendet nálam a legjobb erős 
vászonból, 150 cm. széles, 225 cm. hosszú, darabja 2*75 K. 
Legkisebb vétel 6 drb.

Rendeljen saját érdekében
100 drb szortírozott zsebkendő, fehér, szegél­

lyel szépen beszegve 13.50 K
24 drb törülköző, fehér és szürke 13.50 .
23 méter rimibnrgl vászon 85 cin. széles 15.— »
23 » > » 85 » »prima 16.— »
14 > ágyhuzat, kék, rózsaszín vagy

piros csíkkal 13.80 »
Damaszt kávégarnilura, azsurozva, sár­

ga vagy kék á 5.— „
Damaszt kávégarnilura, azsurozva, dup­

la szegéllyel ugyanazokban a szí­
nekben á 6.—

Vászondamaszt abroszt, nehéz, jó áru
elpuszlulhalallan darabja 3.— »

Legkisebb vélel 3 darab.

12 teljes ing
kerül ki 40 méteres rumburgi vászon marad é kai m- 
« , , bó‘> nebéz, jő áru, ára 22.— K.
A többi maradék a legjobb kelengyéhez is alkal­

mas. Szétküldés utánvétellel.

Frankenstein József
elsőrangú gyári széfküldöháza

Jaromar, 12. Csehország,
Mintaküldemény kiváltaira ingyen, bérmenlesen, 

visszaküldési föltétel.

NIGRIN
(Ferne lendt) 

a legjobb cipőkrém
Mindenütt kapható!

A bécsi vadászati kiállltásou 
arauy éremmel kitüntetve
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10.000 000 korona tnrlcszléses jelzálogkölcsön
elhelyezésére földbirtokokra és törvényszéki székkeléivel 

1)1,0 varosokban levő házakra. elylyel

"frS3£3S5rs
Propper és Örlei bank- és váltóüzlete

Budapest, VI., Andrássy-ut 32

A gyomor
legfontosabb szerve a testnek.
A prágai házikenőcs (Zugsalbe) 

megbízható szernek bizonyult 40 év óta. 
Megóvja a sebeket, enyhíti a gyuladást 
es Fájdalmat, hiisilőleg hal, a behegedést 
előmozdítja.

Postai küldés naponkint.
1 doboz 70 fill. — 3 k.
16 i. előzetes póstai be­
küldés ellenében 4 do­
boz, 7 kor. ellenében 10 
doboz bérmentve külde­
tik Ausztria - Magyaror­
szág minden állomására.
FIGYELNI tessék a szer 
nevére, az árra és v 

re. Valódi csak

▼
készítő 

é d j e g y- 
70 fii,

B. FRAGNER c». és klr. udv. szállító.

Gyógyszertára a »fekete sashoz.« 
Prag, Kleinseite, Nenida-utca sarkán, 203. 
sz. Raktárak Auszfria-Magyarország 

gyógyszertáraiban.

Aki ?y °,m 0 'fájós, bélbeteg 
étvágytalan, lesoványodás- 

hoz hajlandós használja a számos év 
óta jónak bizonyult gyomorsót, 
acnaumann gyógyszerésztől S t o- 

ckerauban.
Aki ,szahályozni és épség- 

ben tartani akarja jó 
emésztését, használja a Schau- 
m a I, n-féle gyomorsó t, tapasztalni 
togja, hogy más szerek ellenében, mily 

jól érzi magát.

Gyomorsó
moi savai és előmozdítja az
emésztést. Egy doboz ára 1 koro­

na 50 fillér.

Gyomorsó-pasztillák
kényelmes s kellemes, ugyanazon hatást 
teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyon- 
kmf 3 phiolával á 10 gyomorsó-pásztil- 
aval kor. 1.50. Postai szétküldés legke­
vesebb 2 doboz megrendelésnél — 
utánvétel — Schaumann gyógyszerész 

Stockerau-ban.
Kapható minden gyógyszertálban.

II Kávé tE
pörkölt és nyers kávé nagybani árban !
ŐS llÁ7fflrfáQÍ lfPtmt-ólz Mil I. t ,Erős háztartási keverék, por ölt kávé 

Finom kávéházi keverék, pörkölve kilója 3 K 24 f. 
3 K 66 f.5 kg. po.facsomag bérmentve ingyen csomagolás, utánvéttel

zsok^szőíő,' ^b^cnnemü^déhgy^fmölcs^

legyen és bérmentve. ‘

Kávé nagypörkölde
R- KSrfel Co., Triesf, 7.



Felix-gyógyfürdő
Téli és nyári gyógyhely- (Nagyvárad mellett)-

Egész éven át nyitva.
Európa leggazdagabb kénes hevviz forrása, vizhőfoka 49 C. 17 millió liter napi mennyi, ég

Csíz, Mm, isis, izzadinyoh és női leli!!# ellen.
1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan és javultan a 
páratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, tükör, kád, iszap, 
mór és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társ; Igó, 
zongora és olvasó terem, kitűnő vendéglői;, állandó elsőrendű 
czigányzene, vasárnaponként katonazene ; tennis pálya, gondozott 
sétautak. 400 holdas park és fény ve.-erdő : 16 személyvonat

közlekedik május 1-től a Félix-fürdő állomására naponta.

Posta, távírda, interurban telefon. Curtaxe
prospektust
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I Wagner Testvérek §
S Újvidék *
S ajánlják lőszer, csemege, kávé, ásványvíz S 
S raktárukat a nb. közönség szives figyelmébe. S
! Mff“ Legolcsóbb árak! __ S

figyelmes kiszolgálás I "IP1 5
A hires 5-ös számú pörkölt kávé % kilója K130. ■

Kívánatra a bevásárolt áinkát a hajó álloma ra lekiildjük.

és zenedij nincs.
küld az Igazgatóság.

Ügynökök
felvétetnek nagy jutalék melleti az én 
ablak és f a r e d ő n y gyártmányaim 
eladására.

ERNST GEYER
BRAUNAU, BÖHMEN.

gisimiiiinimiiimiiimm
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leäjobb festék díszítésre és belső lakásházaknál, 
villák, magtárak, istátok, kerítések, udvar és kerti­

falakra.
Mosható, vízálló, tüzmentes!

Azonnal használható, csak hideg vízben keverendő. Olcsó !
Hyginia !

Minta, ItsUklapok ingyen és liérnientve.
Szárazván! Krélagyár r t. Szárazván

Képviselő: Adler Armin, Budapest, IV. Váci-utca ló.
Raktárak: Krayer E. és Társa, Budapest, V. Váci-ut 6.

Huss József és Társa Budapest, VII. Károly korul 5.
Klein és László Budapest, IX. Rákos-utcza 3,
Drescher Gyula, Baja.
Constantin Bikár és Társa liszék.

Építkezési anyagok
ti m. vasgerendák, tégla és habarcsfel­
vonók, állványkapcsok, íalkötó'vasak, 
valamint szerszámok és szerszámgépek, 
transmissiók, távirdadrótok bekerítéshez 
tij és használt állapotban legolcsóbban 

kaphatók :
Davidovics Jakab és Társa

Budapest, VI. Váczi ut Illa.
a Nicholson gyár mellett, 

elf- Veszünk mindenféle gyárberen­
dezéseket és ócskavas hulladékokat.

a UUUUUUUiUuniimuHtnituimuunitiiUiiüi Li

Üdvözlet Grázból!
Mielőtt szükségletét fedezi, kérje tőlem gtizdag tartalmú 

min a g y ti j t e m é n y e m e t, a legjobb styrial

léit- is nil loMI
vadász-, erdész-, turista-, rodel- és ski-sport és mind­
azok részére, a kik a különféle időjárásoknak kitéve 
vannak, de különösen az én valódi styriai női loden- 
ról gyönyörű mintákkal, utazási- és séta-kosztümöknek, 
valamint összes divatszővetjeimről férfi- és gyermek­
ruhák, felöltök, ulster a legolcsóbbtól a legfinomabb 
minőségben az általánosan elismert lelkiismeretes első 

és legnagyobb loden-kivfteli czégtől

Vinzenz Oblack
cs. és kir. udvari posztószállitó

Graz, Murgasse 9. szám.
Mintakönyvek szabómesterek és szabónők részére kí­

vánatra rendelkezésükre állanak.

a nnntWrnnnnfifmríWnVimmfmnmfWWWe

PALACE
szálloda

Budapest, Rákóczi-ut 43.
RENDES 5ZIDOR személyes

vezetése.

500 fényesen bt rendezel! szobával, 
külön lakosztályokkal, a legmagasabb 
igényeknek megfelelően felszerelve.

Szobák 4 koronától.

A szálloda éttermeiben ÄSKÄ
Elsőrendű magyar és franczia konyha.

Teljes p e n s i o 10 koronától.
P i 1 s e n i s ö r. —"■ •••-" Elsőrendű borok.
Untereiner János volt alsó-fátrafiiredi vendéglős vezetése alatt. 

Sürgönyc/im : Palacehotel, Budapest.

Nyomatolt a kiadótulajdonos: Csernicsek Imre könyvnyomdájában Palánkán.
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